



ВСЕМИРНЫЙ ЦЕНТР

АБСОЛЮТНОЕ ПОЗНАНИЕ ЭНЕРГОЖИЗНИ

СПРАВКА - 16

Продолжение ответа, на вопрос в Справке - 15, по истреблению Белых Народов и ограблению России...:

а) ...с 1815 года по 1900 год (за 85 лет) целенаправлено было уничтожено в Европе и в России - 225 тыс. 897 Белых Людей...

б) ...Из этого общего количества, только в России было убито - 171 тыс. 688 Человек...

в) ...За эти же 85 лет (1815 - 1900) из России было вывезено в Европу: Золота - 175 тонн, Платины - 92 тонны, Серебра - 365 тонн, Алмазов - 84 тонны...!

За время правления Петра Первого было загублено 457 тыс. 796 Русских Душ...! Только во время строительства портового города на Неве, отдали Душу - 283 тыс. 459 Русских Людей...! В прорубленное окно масоном, евреем и пидерастом Петром Первым, было вывезено в Европу: Золота - 47 тонн, Серебра - 120 тонн, Платины - 30 тонн, Алмазов - 40 тонн...!

За 420 лет набегов жёлтых племён на Русь, было убито Белых Людей - 1 млн. 254 тыс. 434 Человека...! Угнано в рабство - 359 тыс. 588 Мужчин, похищено - 340 тыс. 495 Женщин...! Жёлтыми племенами было вывезено: Золота - 375 тонн, Платины - 224 тонны, Серебра - 1355 тонн, Алмазов - 141 тонну...! Выводы делайте сами! Продолжение, о гибели Славян и Русских, читайте в Справке - 17...!

Справка составлена Руководителем Центра Бодунковым Я.Н., по запросу заинтересованных лиц...! Вы - Спрашиваете! Я - Отвечаю...!

Руководитель Центра
Бодунков Я. Н.

